Montageanleitung

Zusatzinformation

Westfalia - Bestell-Nr. 906 216 650 002
Fiat - Bestell-Nr. 46 216 205

Verwendungsbereich:

Anhangevorrichtung Typ 306 216 fiir
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Lieferumfang

Pos.  Bezeichnung Anzahl
20  Sechskantschraube M14x1,5x160, Festigkeitsklasse 8.8 2
21 Sechskantschraube M14x1,5x80, Festigkeitsklasse 8.8 4
22  Montageanleitung-Zusatzinformation 1

Montagehinweise:

Die Kupplungskugel mit Halterung ist ein Sicherheitsteilund darf nur von Fachpersonal montiert
werden.

Montageanleitung:

Bei"a" die Sechskantschrauben M14x1,5x160 und bei "b" die Sechskantschraube M14x1,5x80
einsetzen. Siehe hierzu die Montage- und Betriebsanleitung der Anhangevorrichtung Typ 306 216.

Anzugsdrehmoment: bei "a", "b" fur M14 =140 Nm +10 %

Diese Montageanleitung ist ein Zusatz zur Motage- und Betriebsanleitung der Anhangevorrichtung
Typ 306 216 und ist den Kfz. - Papieren beizufiigen.

306 216 691 102 - 50/00



CZ,

Navod k montazi
Pridavna informace

Westfalia - Objedn. Cis. 906 216 650 002
Fiat - Objedn. Cis. 46 216 205

Oblast pouziti:
tazné zarizeni typ 306 216 pro
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Predmét dodavky

pol. Oznaceni PocCet
20  Sroub se Sestihrannou hlavou M14x1,5x160, tfida pevnosti 8.8 2
21 Sroub se Sestihrannou hlavou M14x1,5x80, tfida pevnosti 8.8 4
22 Pridavna informace k navodu k montazi 1

Montazni pokyny:

Tazné zarizenije bezpecnostni dil, jehoZz montazi se smipovérovat pouze odborny personal.

Navod k montazi:

V misté ,,a“ vlozte Srouby se Sestihrannou hlavou M14x1,5x160 a v misté ,,b* Sroub se
Sestihrannou hlavou M14x1,5x80.
V této souvislosti viz montazni a provozni navod pro tazné zarizeni typu 306 216.

Utahovaci moment: v mistech ,a“, ,,b“ pro M14 = 140 Nm +10 %

Tento montazni navod je dodatkem pro montazni a provozni navod tazného zarizeni typu 306
216 a je tfeba jej prilozit k dokladim vozidla.



Montagevejledning

Tillaegsinformation

Westfalia - Bestillingsnr. 906 216 650 002
Fiat - Bestillingsnr. 46 216 205

Anvendelsesomrade:

Anhangertraek type 306 216 for
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Leveringsomfang

Pos. Betegnelse
20  Sekskantskrue M14x1,5x160, styrkeklasse 8.8

21 Sekskantskrue M14x1,5x80, styrkeklasse 8.8
22  Montagevejledning-tilleegsinformation

Monteringsoplysning:

Antal

-~ AN

Koblingskuglen med holder er en sikkerhedsdel og ma kun monteres af fagpersonale.

Montagevejledning:

Saet sekskantskruerne M14x1,5x160 i ved ,,a* og sekskantskruerne M14x1,5x80 ved ,,b*.

Se her montage- og brugsvejledningen for anhaengertraek type 306 216.

Tilspeendingsveerdi: ved ,,a“, ,,b*“ for M14 = 140 Nm +10 %

Denne montagevejledning er et tilleeg til anhaengertraekket type 306 216's montage- og brugsvej-

ledning og skal fgjes til registreringsattesten.



Instrucciones de montaje

Informacion adicional

Westfalia - N° de pedido 906 216 650 002
Fiat - N° de pedido 46 216 205

Campo de aplicacion:

Dispositivo de remolque tipo 306 216 para
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Volumen del suministro

Pos.  Designacion Cantidad
20  Tornillo cab. hexagonal M14x1,5x160, grado resistencia 8,8 2
21 Tornillo cab. hexagonal M14x1,5x80, grado resistencia 8,8 4
22  Informacién adicional a las instrucciones de montaje 1

Nota para el montaje:

La bola de enganche es un elemento de seguridad, permiti€ndose su montaje exclusivamente a
personal cualificado.

Instrucciones de montaje:

Introducir en “a” los tornillos de cab.hex. M14x1,5x160 y en “b” los tornillos de cab. hex.
M14x1,5x80.

Véanse al respecto las instrucciones de montaje y servicio del dispositivo de remolque tipo
306 216.

Par de apriete: en “a”, “b” para M14 = 140 Nm +10 %

Estas instrucciones de montaje son un anexo que se incorpora a las instrucciones de montaje y
servicio del dispositivo de remolque tipo 306 216, debiendo adjuntarse a la documentacién del
vehiculo.



Instructions de montage

Information complémentaire

Westfalia - Référence n° 906 216 650 002
Fiat - Référence n® 46 216 205

Domaine d'utilisation:

Attelage, modéle 306 216, pour
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Contenu

Pos.  Désignation Quantité
20 Vis atéte hexagonale M14x1,5x160, classe de qualité 8.8 2
21 Vis a téte hexagonale M14x1,5x80, classe de qualité 8.8 4
22  Information complémentaire auxinstructions de montage 1

Instructions de montage:
Le dispositif d'attelage (boule et support) est une piece de silreté exigeant d'étre montée

uniquement par des professionnels.

Instructions de montage:

Placer les vis M14x1,5x160 en « a » et la vis M14x1,5x80 en « b ».
Se référer pour cela aux instructions de montage et a la notice d'utilisation de l'attelage,
modele 306 216.

Couple de serrage : pour « a », « b » avec M14 = 140 Nm + 10%

Ces instructions de montage sont un complément aux instructions de montage et a la notice
d'utilisation de I'attelage, modéle 306 216 et sont a joindre aux papiers du véhicule.



FIN,

Asennusohje
Lisatieto

Westfalia - Til.nro 906 216 650 002
Fiat - Til.nro 46 216 205

Kayttékohde:

Tyypin 306 216 vetokoukku

Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4:lle
Toimituksen sisalté

Kohta Nimeke Lukumaara
20 KuusioruuviM14x1,5x160, lujuusluokka 8.8 2
21 KuusioruuviM14x1,5x80, lujuusluokka 8.8 4
22  Asennusohjeenlisatieto 1

Asennusneuvoja:

Vetokoukku on turvallisuusosa jonka saa asentaa vain koulutettu henkilékunta.

Asennusohje:

Asentakaa ”a”:ssakuusioruuvitM14x1,5x160ja ”b”:ssa kuusioruuviM14x1,5x80.
Katso myd&s vetokoukun Tyyppi 306 216 asennus- ja kayttéohje.

Kiristysmomentti: a”:ssa, "b”:ssa M14 = 140 Nm +10 %

Tama asennusohje on lisdys vetokoukun tyyppi 306 216 asennus- ja kayttdohjeeseen ja tulee
sailyttaa ajoneuvon papereiden lomassa.



Installation Instructions

Additional Information

Westfalia - Order No. 906 216 650 002
Fiat - Order No. 46 216 205

Used for:

Towed-vehicle assembly type 306 216 for
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Included

Pos.  Designation

20 Hexagonscrew M14x1.5x160, property class 8.8
21 Hexagon screw M14x1.5x80, property class 8.8
22  Installationinstructions - additional information

Installation notes:

Amount

2
4
1

The towing hitch is a safety part and may be fitted only by qualified personnel.

Installation instructions:

Insert the hexagon screws M14x1.5x160 at “a” and the hexagon screw M14x1.5x80 at “b”.
Formore information on this, see the Installation and Operating Manual of the towed-vehicle

assembly type 306 216.

Torque: at “a”, “b” for M14 =140 Nm +10 %

These installation instructions are an appendixto the Installation and Operating Manual of the towed-
vehicle assembly type 306 216 and are to be enclosed with the vehicle's papers.



D

Odnyieg cuvapuoAdéynong
NpdoBeTec TTANPOPOPIES

Westfalia - Ap. mapayyeAiag 906 216 650 002
Fiat - Ap. TapayyeAiag 46 216 205

Topéag epappoyng:

20oTnua Kotoadépou Tutrog 306 216 yia
CitroAn Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Mepiexopeva ouokevaoiag
Ap. Ovouacia MoodtnTa
20  Egaywvikn Bida M14x1,5x160, katnyopia avroxnig 8.8 2
21 E¢aywvikn Bida M14x1,5x80, katnyopia avroxng 8.8 4
22  0O0bnyieg ouvappoAdynong - NMNpooBeTeg TTANPOPOPIES 1
Y1médeign yia tnv ouvappoAdynon:
O KoToadOpPOG hE OTAPIYUA Eival Eva EEAPTANA ACPAAEIQG KAl ) TOTTOBETNON TOU ETTITPETTETAI VA
yivel uovo atrd £§€18IKEUPEVO OUVEPYEIO.
Odnyieg ocuvapuoAdéynong:
BdaATte oTo “a,, TIG e€aywvikES Bideg M14x1,5x160 kai oTo “b,, TNV e€aywvikn Bida M14x1,5x80,
AauBavovTtag uTTown TIG 0dNYiEg cUVAPUOAGYNONG KAl AEITOUPYIAG TOU CUCTANATOG KOTOAdOPOU

Tutrog 306 216.

Potm ocuo@igng: ota “a,,, “b,, yia M14 =140 Nm +10 %

AuTEG 01 0dnyieg ouvappoAdynong eival pid TTPooOAKN yia TIG odnyieg cuvappoAdynong Kai
AeiToupyiag Tou cuoTHPATOG KOTOAdOPOoU TUTTOG 306 216 KAl TTPETTEI va TIG EXETE MAdi ME TNV AdEIA
KUKAOQOPIag TOU OXHMATOG.



Istruzioni di montaggio

Istruzioni supplementari

Westfalia - Numero articolo: 906 216 650 002
Fiat - Numero articolo: 46 216 205

Campo di impiego:

Gancio di traino tipo 306 216 per
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Fornitura

Pos. Denominazione Numero
20 Vite atesta esagonale M14x1,5x160, classe di resistenza 8.8 2
21 Vite a testa esagonale M14x1,5x80, classe di resistenza 8.8 4
22  Istruzionidimontaggio - Istruzioni supplementari 1

Avvertenze di montaggio:

Ilgancioditraino € un pezzo disicurezza e deve essere montato solo da personale specializzato.

Istruzioni di montaggio:

Inserirein “a” le viti atesta esagonale M14x1,5x160 e in “b” la vite a testa esagonale M14x1,5x80.
A tale scopo, consultare le istruzioni di montaggio e funzionamento del gancio di traino
tipo 306 216.

Coppia di serraggio: in “a”, “b” per M14 = 140 Nm +10 %

Queste istruzioni dimontaggio sono un supplemento alle istruzioni di montaggio e funzionamento
del gancio di traino tipo 306 216 e devono essere custodite con la documentazione del veicolo.



LN

Monteringsanvisning

Tilleggsinformasjon

Westfalia - Bestillingsnr. 906 216 650 002
Fiat - Bestillingsnr. 46 216 205

Bruksomrade:

Tilhengerfeste type 306 216 for

Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4
Inkludert i leveringen

Pos. Benevnelse Antall

20  Sekskantskrue M14x1,5x160, styrkeklasse 8.8 2
21 Sekskantskrue M14x1,5x80, styrkeklasse 8.8 4
22  Monteringsanvisning tilleggsinformasjon 1

Monteringsinstrukser:

Koplingskule med holdeinnretning er en sikkerhetsdel og skal kun monteres av fagpersonale.

Monteringsanvisning:

Ved «a» skal sekskantskruene M14x1,5x160 og ved «b» skal sekskantskrue M14x1,5x80
brukes. Se i denne forbindelse monterings- og bruksanvisningen for tilhengerfeste type 306 216.

Tiltrekningsmoment: ved «a», «b» for M14 =140 Nm +10%

Denne monteringsanvisningen er ettillegg tilmonterings- og bruksanvisning for tilhengerfeste
type 306 216 og skal vedlegges bilens papirer.

10



Montagehandleiding

Extra informatie

Westfalia - Bestel-nr. 906 216 650 002
Fiat - Bestel-nr. 46 216 205

Toepassingsgebied:

Voorziening voor de aanhanger type 306 216 voor
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Levering

Pos. Benaming

20 InbusschroefM14x1,5x160, sterkteklasse 8.8
21 InbusschroefM14x1,5x80, sterkteklasse 8.8
22  Montagehandleiding-extrainformatie

Montage-aanwijzingen:

Aantal

2
4
1

De koppelingskogel methouderis een veiligheidsdeel en mag alleen door geschoold personeel

gemonteerd worden.

Montagehandleiding:

Bij ,,a” de inbusschroeven M14x1,5x160 en bij ,,b” de inbusschroef M14x1,5x80 monteren. Zie
hiervoor de montage- en bedieningshandleiding van de voorziening voor de aanhanger type

306 216.

Aanhaalmoment: bij ,a”, ,,b” voor M14 =140 Nm +10 %

Deze montagehandleiding is een bijlage bij de montage- en bedieningshandleiding van de
voorziening voor de aanhanger type 306 216 en moet bij de autopapieren worden gevoegd. -

Papieren beizufugen.

11



Monteringsanvisning

Extra information

Westfalia - Bestallningsnr. 906 216 650 002
Fiat - Bestallningsnr. 46 216 205

Anvandningsomrade:

Dragkrok typ 306 216 for
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Leverans

Pos.  Beteckning Antal

20  SkruvM14x1,5x160, hallfasthetsklass 8.8
21 SkruvM14x1,5x80, hallfasthetsklass 8.8
22 Monteringsanvisning - extrainformation

-~ AN

Monteringsanvisningar:

Dragkulan med dragkrok ar en séakerhetskomponent och farendast monteras av yrkesmekaniker.

Monteringsanvisning:

Placera skruven M14x1,5x160 vid ”’a” och skruven M14x1,5x80 vid ”’b”.
Se monterings- och bruksanvisningen till dragkrok typ 306 216.

Atdragningsmoment: vid ”a”, ”’b” fér M14 = 140 Nm +10 %

Denna monteringsanvisning ar extrainformation tillhérande monterings- och bruksanvisningent till
dragkrok typ 306 216 och skall féras till fordonets papper.

12



Instrukcja montazowa
Dodatkowe informacje

Westfalia - Nr. katalogowy 906 216 650 002
Fiat - Nr. katalogowy 46 216 205

Zakres zastosowania:
Hak holowniczy typu 306 216 dia
Citroén Jumper 4x4, Fiat Ducato 4x4, Peugeot Boxer 4x4

Zakres dostawu

poz.  oznakowanie ilos¢
20  Sruba szesciokagtna M14x1,5x160, klasa wytrzymatosci 8.8 2

21 Sruba szesciokgtna M14x1,5x80, klasa wytrzymatosci 8.8 4
22  instrukcja montazowa-dodatkowe informacje 1

Wskazowki dotyczace montazu:

Hak holowniczy jest czescig od ktorej zalezy bezpieczenstwo i moze by¢ montowany tylko
przez fachowy personel.

Instrukcja montazu:

W miejscu ,,a“ wsadzi¢ sruby szesciokgtne M14x1,5x160 i w miejscu ,,b“ Srube szesciokatng,
M14x1,5x80.
Na ten temat patrz instrukcje montazowg i eksploatacji haka holowniczego typu 306 216.

Moment dokrecania: w miejscach ,,a“, ,,b“ dla M14 =140 Nm +10 %

Ta instrukcja montazowa stanowi dodatek do instrukcji montazowej i eksploatacji haka
holowniczego typu 306 216. Nalezy jg przechowywac z papierami samochodowymi.

13



